



Zastupitelstvo obce Lučina

Finanční výbor

Zápis a usnesení z jednání Finančního výboru ZO Lučina č. 9 ze dne 25. 3. 2024

- Program jednání:
1. Zahájení
 2. Schválení programu
 3. Projednání závěrečného účtu obce Lučina za rok 2023
 4. Kontrola rozpisu rozpočtu pro rok 2024
 5. Projednání výsledků inventarizace majetku obce Lučina za rok 2023 se zaměřením na hotovost, běžné účty, pohledávky, závazky, vlastní zdroje, zálohy, finanční investice a podrozvahové evidence

Jmenovitý seznam
hlasujících:

Mgr. Roman Gryc, RNDr. Libor Král, RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Schůzi řídil: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.

Přizvání hosté: Eva Bazalová, DiS. (účetní, OÚ Lučina)

Usnesení:

jednání č. /FV/
číslo bodu progr.

Název projednávaného bodu, jeho popis a usnesení

Hlasování

č. 9/FV/2	Schválení programu	Pro: 3
-----------	--------------------	--------

č. 9/FV/3	Projednání závěrečného účtu obce Lučina za rok 2023	
	Finanční výbor projednal závěrečný účet obce Lučina za rok 2023. Hlavním dokumentem k projednání tohoto bodu byl „ Návrh závěrečného účtu za rok 2023 “. Dokument byl členům Finančního výboru předložen účetní obce Lučina paní Bazalovou. Návrh závěrečného účtu sestavený ke dni 31. 12. 2023 obsahoval celkem 11 položek. Pozornost byla věnována zejména první položce s názvem „Plnění rozpočtu příjmů“. Příjmy celkem v této kapitole dosáhly hodnoty necelých 33 milionů Kč, když rozpočtové příjmy byly proti schválenému rozpočtu o 3,2 milionů vyšší. Toto navýšení bylo způsobené zejména navýšením příjmu z daně z příjmu právnických osob.	



	<p>Dále se členové výboru zaměřili na kapitolu „Plnění rozpočtu výdajů“.</p> <p>Rozpočtové výdaje celkem bez nespécifikovaných rezerv byly plánované ve výši 32,1 mil Kč. Ve skutečnosti byly výdaje navýšené o 2,3 mil. Kč. Toto navýšení bylo způsobené navýšením výdajů na opravu a údržbu silnic a ostatních záležitostí pozemních komunikací (položky 2212 a 2219), navýšením ceny za odvádění a čištění odpadních vod, ostatního nakládání s odpady, opravu hřbitovu v Pazderně a navýšením výdaje na sportovní zařízení ve vlastnictví obce.</p> <p>Na běžných účtech celkem bylo ke konci loňského roku 17,5 mil. Kč.</p> <p>Členové finančního výboru měli k dispozici rovněž Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce Lučina, IČ 00296899 za rok 2023, které bylo vykonáno dne 21. 3. 2024. Přezkoumání hospodaření prováděl Odbor podpory korporátního řízení a kontroly Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Předmětem zkoumání mimo jiné bylo plnění příjmů a výdajů rozpočtu včetně peněžních operací, nakládání a hospodaření s majetkem, zadávání a uskutečňování veřejných zakázek, stav pohledávek a závazků a nakládání s nimi a účetnictví vedené územním celkem.</p> <p>Chyby a nedostatky zjištěné při závěrečném přezkoumání hospodaření za loňský rok se nevztahovaly k samotnému sestavení a následnému čerpání rozpočtu obce Lučina. Zjištěné nedostatky souvisely většinou a administrativními úkony (správné a včasné zveřejňování požadovaných informací na profilu zadavatele).</p>	
FV bere na vědomí:	závěrečný účet obce Lučina za rok 2023	Pro: 3

č. 9/FV/4	<p>Kontrola rozpisu rozpočtu pro rok 2024</p> <p>Pro kontrolu rozpisu rozpočtu pro rok 2024 měl finanční výbor k dispozici od paní účetní Bazalové Výkaz pro hodnocení plnění rozpočtu sestavený ke konci února 2024. Rozpočtové příjmy na celý rok jsou plánované ve výši 35 milionů Kč. Po rozpočtových změnách došlo k navýšení na 37,5 mil. Kč. Jejich plnění jen za první dva měsíce dosahuje hodnoty 20 %.</p> <p>Rozpočtové výdaje jsou plánované ve výši necelých 53 milionů Kč po rozpočtové úpravě (v tom nespécifikované rezervy ve výši 15 milionů Kč). U schváleného rozpočtu byly výdaje plánované ve výši 50,5 mil. Kč. Jejich plnění za první dva měsíce zatím dosahuje 8 %.</p> <p>Za první dva měsíce letošního roku dosáhly celkové příjmy hodnoty 7,6 milionů Kč a celkové výdaje 4,2 milionů Kč. Saldo příjmů a výdajů po konsolidaci tak zůstalo kladné ve výši 3,4 milionů Kč. Plnění rozpisu rozpočtu za první dva měsíce tohoto roku je zatím nad očekávaným průměrem. To se projevuje navýšením finančních prostředků na bankovních účtech obce Lučina.</p>	
FV bere na vědomí:	stav plnění rozpočtu obce Lučina za první dva měsíce kalendářního roku 2024 a nemá k němu výhrady	Pro: 3



č. 9/FV/5	<p>Projednáání výsledků inventarizace majetku obce Lučina za rok 2023 se zaměřením na hotovost, běžné účty, pohledávky, závazky, vlastní zdroje, zálohy, finanční investice a podrozvahové evidence</p> <p>Základním podkladem k hodnocení byl účetní OÚ Lučina p. Bazalovou předložený souhrnný inventarizační materiál včetně inventarizační zprávy za rok 2023 vypracované ke konci ledna 2024. Podkladové materiály byly výsledkem provedené inventarizace na základě plánu inventur za rok 2023, který byl vydán starostou obce Lučina p. R. Žákem. Veškeré doklady byly rozdělené do celkem šesti úseků:</p> <ul style="list-style-type: none">• správa• požární ochrana• sběrný dvůr, pozemky a dokladová inventarizace• místní hospodářství, doprava a sokolovna• základní škola a mateřská škola• cestovní ruch <p>FV prošel výsledné zprávy o proběhlé inventarizaci od všech dílčích inventarizačních komisí. Následně provedl namátkovou kontrolu u vybraných druhů majetku obce a to nejen u hmotného majetku, ale především se zaměřil na hotovost, běžné účty, pohledávky, závazky, vlastní zdroje, zálohy, finanční investice a podrozvahové evidence.</p> <p>Pořízený inventurní soupis majetku předložený účetní p. Bazalovou finančnímu výboru byl v pořádku. Namátkovou kontrolou nebyly nalezené žádné zásadní nedostatky.</p>	
FV bere na vědomí:	výsledek inventarizace majetku obce Lučina za rok 2023, kde neshledal žádné pochybení	Pro: 3

V Lučině dne 25. března 2024

Podpis:



RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.
předseda finančního výboru